

daira terjed, a másik az Algeirában tartott nemzetközi konferenciáról szól és 451 oldalon ismerteti az erről szóló diplomáciai okmányokat, míg a harmadik könyv 27 oldalon a kereskedelmi szerződésekre vonatkozólag Szerbiával folytatott tárgyalásokat foglalja magában.

Gróf Csáky Károly váci püspök ma Wekerle Sándor miniszterelnök felkérésére kijelentette, hogy a külügyi bizottság elnöki állását továbbra is megtartja. Ennek folytán onként estik a külügyi bizottság elnöki állásának betöltésére vonatkozó minden kombináció.

Ma délután négy órakor miniszteri értekezlet volt a miniszterelnöki palotában. Az értekezleten részt vettek Wekerle Sándor miniszterelnökön kívül Aehrenthal-Lexa Alajos külügyminiszter és báró Beck osztrák miniszterelnök.

Déltűn hat órakor Wekerle Sándor miniszterelnök ebéddel adott, amelyen a fentiekben kívül részt vettek: Schönauich Ferenc közös hadügyminiszter, gróf Montecuccoli tengernagy, Kossuth Ferencz kereskedelmi, gróf Apponyi Albert vallás- és közoktatási, és gróf Andrássy Gyula belügyminiszter.

Az osztrák delegáció.

A megnyitó ülés.

Az osztrák delegáció akadémia-utcai palotájának ormaróli hatalmas fekete-sárga lobbójában kezdte meg munkáját. Delelőtt tíz óra felé kezdte gyűlekezni az osztrák delegátusok és herceg Lobkovitz Ferdinánd elnök a delegáció özi ülésének első plenáris ülését negyed tíz órakor nyitotta meg.

A közös miniszteriumok részéről báró Aehrenthal külügyminiszter, báró Burian pénzügyminiszter, Schönauich hadügyminiszter, gróf Montecuccoli tengernagy, tengerezési parancsnok, továbbá Müller, Okruzie, lovag Horovitz és Jettel osztrák tisztek voltak jelen.

Elnök: A munkának több havi megszakítása után üdvözi a delegáció tagjait. Kérem, hogy a fontos válságokra, amelyek a külügyek és hadügyek vezetésében történtek. Meleg elbucsalozta gróf Gouchowski és lovag Putsch volt közös minisztereket és szívesen üdvözli báró Aehrenthal és Schönauichot. Ezután tudomásra adja a delegáció tagjainak, hogy a király déltűn két órakor fogadja a delegációt.

Intézkedéseket jegyeztek be: Bianchini mind a három közös miniszterhez horvát ügyekben; Deugen a kétféle katonai szolgálat és a beszállási törvény megvalósítása ügyében a hadügyminiszterhez; Schreiter a boszniai vasutak tisztviselői ügyében a közös pénzügyminiszterhez; báró Ehrhardts a katonai nyújtások ügyében; Dr. Schlegel a közös hadsereg képviselőinek a kassai honvédelmi tevékenységükben részvételéről; a közös hadügyminiszter, hogy mivel tudja igazolni ezt a részvételt és hajlandó-e intézkedni a Hentzi szobornak egy nyilvános terezen való felállítására? Az indokolatlan kijelenté, Dr. Schlegel, hogy nem egyszerűen a szobor, hanem a magyar szabadságharc dicsőítéséről, amely a hivatalos szobrok beszédeiben kifejezetten politikai tényszerűsége miatt. Már pedig politikai ünnepeken a katonaságnak részvételét már a szolgálati szabályzat értelmében sem szabad. De azonkívül egyszerűen megsejtenem, mennyire más tiszteletben részesül azoknak az emlékeknek 1848-49-ben a monarchiának törvényben biztosított szelvésszáthatóságairól áldoztak veríték. Bucavára hősi védelmezőnek, Hentzi tábornoknak szobrot el kellett rejteni a nyilvánosság elől.

Dr. Kramarz, Dr. Sileny és gróf Serényi delegátusok lemondtak költségvetési bizottsági tagságukról.

Báró Aehrenthal közös külügyminiszter benyújtja a közös miniszteriumok előterjesztését, amelyek a magyar delegációban tett előterjesztésekkel azonosak.

Elnök javasolja, hogy az előterjesztéseket utasítsák a költségvetési bizottsághoz. Dr. Baerentner delegátus ari, hogy a közös hadügyminiszter és a tengerezési parancsnok az ideig terjedőnek be kimentatást arról, hogy a rendkívüli hadügyi szükségletekre megsejtenem a hiteles tényleg mennyit folyósítottak a pénzügyminiszternek, mennyit kölöltek el és mennyit van megrendelvek által lekötve.

A közös miniszteri előterjesztéseket ezután a költségvetési bizottsághoz utaják.

A delegáció egyeztül dr. Eixner, dr. Gabinski, báró Ganz és dr. Schlegel delegátusokat vasztják meg és azután az egyes bizottságokban megüresedett helyeket töltik be, amivel a napirend ki van merítve.

Stein delegátus szóvá teszi, hogy a delegáció első ülését vasárnapra hívják össze és utal arra, hogy e miatt a Reichsrathban is, az Urak házában is interpellaták. Kérdi az elnököt, hajlandó-e oda hatni, hogy ez többé ne ismétlődhessék? (Helyes.)

Elnök helyesi a felszólalást és kijelenti, hogy nem fog többé megismétlődni ez az eset. (Elnök teszsz.)

Stein delegátus felszólal, hogy már a nyáron a delegáció utolsó ülésén indítványt tett, hogy az osztrák rezortminisztereket vegyék részt az osztrák delegáció tárgyalásán. Javaslója, hogy küldjenek ki 14 tagu bizottságot az ügyrendnek ny értelmi megvalósítására.

A delegáció a javaslat sürgűségét kimondja és azonnal megkezdé az érdemleges tárgyalást.

Dr. Sohalleg delegátus helyesi az indítványt azonban tiltakozik az ellen, hogy a delegáció csupán egy bizottsága az osztrák, illetőleg a magyar parlamentnek. Tehát a javaslatot sem fogadná el azzal az indokollással, hogy a minisztereknek joguk van a delegációban részt venni, mert az csak egy bizottság az osztrák parlamentnek. A delegáció intézményének egész váza elismert annak a fölfogásnak, hiszen a két parlamentnek bizottsági közös üléseket nem tartatnak.

Kramarz delegátus megjegyzi, hogy most csak a bizottsághoz való utasítás kérdéséről van szó. Dr. Lecher delegátus szerint nem kell az ügyrendet megváltoztatni, a minisztereket anélküli is meg lehet hívni.

Az elnök ismerteti Stein delegátus javaslatát. Kramarz delegátus utal arra, hogy a szakminiszterek meghívása főképpen a költségvetési bizottságot érdekli, javasolja tehát, hogy az indítvány ehhez az bizottsághoz utasítsassék.

Stein delegátus hozzájárul Kramarz javaslatához.

Gróf Stürgh delegátus inkább külön bizottságot küldjék ki, amely 9 tagu lenne, míg Dobornig delegátus Kramarz véleményét helyesi li, amelyhez az elnök is hozzájárul.

Stein delegátus arra utalva, hogy 6 nem tagja a költségvetési bizottságnak, visszavonja Kramarz javaslatához való hozzájárulását és gróf Stürgh indítványát pártolja.

A delegáció gróf Stürgh indítványát, amely a 9 tagu bizottság kiküldésére vonatkozik, 28 szóval 26 ellen elveti, mire Stein delegátus kijelenti, hogy indítványát visszavonja. (Felkiáltások: Nem lehet!)

Az elnök kérdi Kramarz delegátust, hogy indítványát fémterja-e?

Kramarz: Igen és átveszem Stein indítványát is. A delegáció Kramarz indítványát 33 szóval 20 ellen elfogadja. Az ülés ezzel fél 12 órakor véget ért.

A költségvetési bizottság ülése.

Az osztrák delegáció teljes ülése után a költségvetési bizottság tartott dr. Bobrzynski elnök-üle alatt ülést.

Elnök azt hiszi, hogy az eddigi előadók maradjanak meg. Gróf Mewald hadügyi előadó helyébe gróf Clam-Martinic delegátust választják. Az osztrák miniszterek meghívására vonatkozó indítványt hataga szűkebb bizottsághoz utasítják. Baerentner delegátus kérdésére báró Aehrenthal közös külügyminiszter kijelenti, hogy az bizottság legközelebbi ülésén fogja elmondani exprojeat.

Ezzel az ülés véget ért.

A király előtt.

Az osztrák delegátusok a magyar delegáció tagjai előtt, déltűn két órakor járultak a király elé. A szertartás teljesen azonos módon folyt le. Lobkovitz Ferdinánd herceg elnök a következő beszédet intézte a királyhoz:

Császári és királyi apostoli felség!

A legmagasabb meghívás folytán az osztrák delegáció tagjai ismét összegyűltek, hogy az 1907. évi közös költségvetés fölött is tanácskozzanak és a legmagasabb trón lépésje előtt állnak, hogy mindegyik folytatásánál a legbensőbb szertartás uralkodónak födolatukat régöl szokásos módon bemutatassék.

Rövid az az időszak, amely elválszt a legutóbbi tanácskozáskoról és csak az engedtesék meg nekem, hogy mindnyájunk nevében a bizonyos adatok róla, hogy Felséged kormányátvala veünk közöt javaslatokat a szokásos legjelkemeresebb módon fogjuk tárgyalni.

A legmagasabb uralkodói házat az utolsó hetekben kemény csapás érte, mert Istennek úgy tetszett és fenségsé Ottó főherceget félfikora virágában meghoz szolította. Az isteni rend-kezsért a monarchia népi együtt gyűlölnak felseg-áddel. Meg vagyok róla győződve, hogy a delegáció érzése szerint beszélek, amikor legáltalánosabb részvétünk kifejezését a trón számonyához teszem le.

Felség! Valahányszor az a nagy kitüntetés ér minket, hogy szeretett uralkodónk előtt állunk és arcába tekinthetünk, legmagasabb személynék jólérsése a legnagyobb örömmel tölt el. Ajánlkozom meg Isten Felségét még hosszú éveken át zavartalan egészséggel. Ez mindnyájunk szívüöl jövő kívánása, legforróbb imádsága.

A király ezután fölolvasta ugyanazt a beszédet, amelyet a magyar delegáció tagjaihoz is intézett, majd rövid ideig cserlet tartott.

A közösügyi kiadások.

A közös miniszterium 1907. évi költségvetését ma osztották szét. A tenger számból — most is, mint máskor — azt az egy faktumot lehet kihalászni, hogy a „szükségletek” emelkedtek s ennek következtében a költségek is emelkedtek.

A király ugyan azt mondotta a delegátusokhoz intézett beszédében, hogy a hadügyi kiadások végső összegükben nem nagyobbak, mint tavaly, ez azonban csak látszólag igaz. A valóság az, hogy a hadsereg huszonegy millióval kevesebbet, mint a múlt esztendőben. Az új tábori tüzérség felszerelésére, nem kevesebbet, mint harmincz milliót kernek.

A külügyminiszterium budgetje körülbelül félmillióval emelkedik. Követéseknek nagy-követségi rangra való emelése, nagykövetségek fizetésfölemelése, a középponti személyzet szaporítása teszi szükségessé — a külügyminiszter szerint — ezt a túlkidást.

Az összes kiadások 376,684,067 koronára rúgnak. Takaros summa. Lesz még alkalmunk ezekhez a numerusokhoz hozzászólni s öket olyan sorrendben állítani, hogy a valóság kiderülhessen belőlük.

Egyelőre itt adjuk a főbb számösszegeket:

Table with 2 columns: Year/Category and Amount. Includes sections for Külgymnizterium, Hadügyminizterium, and Közös pénzügyminizterium.

II. Hadügyminizterium.

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes sections for A. Hadsereg and B. Hadi tengerészlet.

III. Közös pénzügyminizterium.

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes sections for A. Központi vezetés, központi pénztár és számosztály, and B. Közös nyugdíjak.

IV. Számmellenőrzés.

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes sections for A. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete and B. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete.

V. Póthitelek.

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes sections for A. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete and B. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete.

A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete (1.—8. czim) az 1907. évre tesz és az 1906. évi engedéllyel szemben

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes sections for A. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete and B. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete.

IV. Számmellenőrzés.

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes sections for A. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete and B. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete.

V. Póthitelek.

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes sections for A. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete and B. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete.

A szükségletek főösszege.

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes sections for A. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete and B. A közös pénzügyminizterium összes nyers szükséglete.

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése november hó 15-én lejárt, hogy a lap megrendelését sziveskedjenek sürgűsen megújítani, nehogy a lap szétküldésében fennakadás történjék.

Budapest, november 25.

Kelomen Béla beiktatása. Szentesen holnap iktatják be nagy ünnepek között Kelomen Béla, Csongrád megye főispánját. Kelomen Béla ma érkezett Szentesre. Megérkezésükre ezekre megő nép várta a vasúti indulóháznál és mikor kiszállt a vasúti kocsiából, lekes, szünni nem akará éjénzessel fogadta. Szentes város nevében Mátyéfi polgármester, a népkörök részéről Tasnády Antal függetlenségi párti elnök üdvözölte a főispánt, aki a bandériummal az élen vonult be a megyeházához, ahol a megyebizottság tisztikara Cicatricis aispánál az élen üdvözölte a főispánt. Kelomen meyháttan köszöntö meg a fényes fogadtatást. Majd felvontul a megyeházába, amelynek erkélyéről lekes beszédet intézett az összesereglett óriási közönséghez. A főispán kíséretében voltak Faragó, Becsey és Rück Iván országos képviselők. Este a főispán fényes lakomára hívta meg az idegen vendégeket, a tisztikart és a megyebizottság tagjait.

Tüntetés egy főispán mellett. Újvidék város közönsége imponzásan adott kifejezést Balla Aladar főispán és Szalay polgármester iránt érzett szeretetének az öket ért támadás alkalmából. A város-háza előtt Beszenik Béla a függetlenségi párt elnöke szép beszédben biztosította a közönség szerelétéről a főispánt és a polgármestert, akik meleg szavakban köszönték meg ezt a kitüntető ragaszkodást.

UJDONSÁGOK.

A király itthon. A király ma reggel fél 5 órakor ébredt. 7 órakor misét hallgatott, amelyet Kanter Károly udvari apát-plébános mondott. Ö felsége ezután visszavonult dolgozószobájába, majd déltűn rövid sétát tett a várkertben, a melyet ez alkalomra elzártak a közönség elől.

A Poliklinika bemutatása. Delelőtt tízenegy órakor mutatják be a budapesti Poliklinika Egyesület új épületét a meghívott előlék közönségnek. A vendégek fogadására megjelent gróf Apponyi Albert vallás- és közoktatásiügyi miniszter, az egyesület elnöke is, kivül dr. Sámuel Lázár udvari tanácsos, a elnök, dr. Erős Gyula az egyesület igazgatója, dr. Vas Bernát titkár, Török Lajos és Illyés Geza orvosok és Stern Simuel egyetemi tanár fogadták az érkezőket. Az intézet megtekintésére megjelentek többek között Bárczy István polgármester, Vaszilovits János alpolgármester, Pperkovits Bátor tanácsos, dr. Ernőd tanácsjegyző, Kammerer Ernő miniszteri tanácsos, báró Madarassy-Beck Gyula, Bacher Emil igazgató és neje, Hollitscher B. Fülöp főzetatanácsos és neje, Tschöni Henrik nyakkereskedő, Förster Nandor min. tanácsos, Wolfner Josef, mádi Kovács miniszteri tanácsos, Schödl Lipóti gazdány igazgató és számosan mások. A megjelent közönség gróf Apponyi Albert személyes vezetése mellett tekintette meg az intézet nagyszobáit és modern helységeit, amelyek a higiénia minden követelményének megfelelnek. Megszemlélte az intézet minden egyes osztályának rendelőhelységeit, a melyekben évente 42000 szegénysorsu beteg fordul meg: különös érdeklődést keített a teljes-n modern berendezésű Finsen- és Röntgen-terem, a hol érdekes kísérleteket mutatnak be. Vegül megtekintették az intézet ötven ágyra berendezett kórházát. A szükséges szakképzett felvilágosítókkal dr. Erős Gyula igazgató és dr. Vas Bernát titkár szolgáltak, akik több ízben rámutattak arra, hogy csak a közönség nagyarányú áldozatkészségével képes az egyesület ezt a gyönyörű emberirati intézményt fenntartani, amelynek nagyjobbítása és fejlesztése a szegényebb néposztály elsőrangú érdeke.

Két bucsu a fővárosban. Tabánban ma, szent Katalin emléknapján bucsut tartottak, melynek egyházi része tegnap déltűn ünnepi veszer-nyével kezdődött. Ma reggel fél hétkor csendes mise, nyolczór ekes mise volt; Némethy Ernő káplán ünnepi szent beszédet tartott, majd Zierer Károly plébános zenés nagymisét celebrált nagy asszisztenciával. A bucsu egyházi része déltűn négy órakor veszernyel ért véget. Azonban a Szarvas-terén és az Apród-utczában tartott sátrak között csak a késő esti órákban ért véget a vig elé.

Az Erzsébetvárosban szent Erzsébet emlék-ünnepe alkalmából szüneten ma tartották meg a bucsut, melyet tegnap déltűn veszerny vezetett le. Fél 7 órakor és 8 órakor csendes misék voltak. Tíz órakor a beteg Novák István plébános helyett Varady Géza apát és tábori főpap tartott ünnepi nagymisét, melynek vezette dr. Polikán Kriszst szent beszédet mondott. Az ünnepet déltűn 4 órakor hálsádo istentisztelet zárta be, melyen Novák István plébános celebrált. A bucsu világi része a Szegegyház-terén feállított bódék között a szokott vidámsággal és nagy lármával folyt le s csak a késő éjjeli órák vesleték véget a vig mulatozásnak.

Az izr. főúrvaház ünnepe. Meg volt tehát a váru-várt szép család ünnep, amelyel Deutch Jakab, az izr. főúrvaház enöke a maga nagyobb dicsőségére oly fáradhatatlan buzgóssággal és szorgalommal tett és bebetanított a növendékeivel. Épp mint néhány nappal a főúrvaházban, úgy ma magán az ünneppel is sergesztül tödültak a kis fiúk a növénnyel és drapériával díszített terembe, hasogott az éjen, engedezett az ünnepi szónoklat és az árvaház növendékei palmaságokat lengettek szeretett elnökük felé. Deutch Jakab ettől a spontán és váratlan kitüntetéstől alig tudott örömeben bőví bújni, végre is beenyult a zsébébe, kühüza az önmaga által összeállított ünnepi programot s miután a 2. pontnak az emléttábla leleplezése következett, hát elvezette tisztelőt a még titokzatosan elburkolt emléktábla elé. Itt a növendékek még tüntetőbb szeretete közben leleplezte önarcafépét.

és ünnepléseit s miután ünnepi szónoklatban elmondta a maga érdemeit, dicsőítően vezette az ünneplést terített bankettra a Royalba. Dutsch Jakab itt se fukarkodott. Dusan megvendége a hódiókat mindabból, amit hónapok óta az árva fiúk amagya is szegényes ebédjén még megspórolt. Furca banket volt, ahol az ünneplő árakk látta vendégül fölül elvont garasokkal a banket adó ünneplőt! Mégis mindenki örült ennek a szép mai nagy napnak. Dutsch Jakab azért, mert őt még soha így nem ünnepeit, az árvaház növendékei pedig azért, mert ezentul legalább meg lesz talán a nekik kijáró kicsi ebédjük. Tessék, így hozott össze szegényt és gazdagot közös nagy örömben a Dutsch Jakab csinált népszerűsége.

— **A görög király Rómában.** A Quirinalban a görög király tiszteletére nagy hangverseny volt, amelyen mintegy négyszáz személy, közöttük Pichon külügyminiszter, a miniszterelnök, a kormány többi tagjaival, a parlament két házának elnökei és a diplomáciai kar is jelen volt. A két király irakkban, Helena királyné, Helena szerb hercegnő és Vera monenegrói hercegnő pedig pompás estélyi öltözetben jelentek meg. György király ma a Pantheonban koszorút helyezett II. Viktor Emánuel és Umberto király sírjaira. Mihajlovics Mária nagyhercegnő, a görög király leánya is megérkezett. A görög király ma egyetemes kihallgatásán fogadta Tittoni külügyminisztert.

— **Hírlapok párbaja.** Rajna Ferenc, a „N. P. Journal” belső munkatársa párbajra hívta ki Nádas Sándort, a „Nap” belső munkatársát, ama sértő közlemény miatt, melyet az utóbbi Rajnának a Népszínházban műsoron levő „Rab Mátyás” című darabjáról írt. A párbaj, melynek Rajnának Szalmári Mór orsz. képviselő és dr. Kovács Dénes szerkesztő, Nádasnak Márkus Géza építőmérnök és dr. Fuchs Jenő segédkeztek s mint orvokok dr. Boross Ernő és dr. Márkus Soma jelentek meg, vasárnap délelőtt ment végbe a Rakosy-féle vívőteremben. A felek igen hevesen haromszor csaptak össze. A két első összecsapásnál Nádas két lapos vagást kapott, míg a harmadik összecsapásnál Rajna könnyebben megsebesült. Az orvok konstataiták a harcsepségséget, mire a párbaj véget ért.

— **A magántisztviselők helyzete.** A Magántisztviselők Otthona erélyesen folytatja a magántisztviselők helyzetének javítása érdekében megindított akcióit. Legutóbb a magántisztviselők minapi nagygyűlésén hozott határozata értelmében átrabban azt a kerést intézte a fővárosi munkaadó cégekhez, hogy a nagy drágaság való tekintettel, adjanak tisztviselőiknek és más alkalmazottaiknak drágasági pótlékokat és az évi előléptések alkalmával a szokásosnál nagyobb fizetéselemet. A fővárosi testülethez külön kérelmet fordult az egyesület vezetése, hogy azok tagjaiknál támogassák a melánvos kivánságot. A Magántisztviselők Otthona azonban tevékeny agitációt folytat abban az irányban is, hogy a magántisztviselők közt az összetartás érzését fejlesztse a magánvivaival közös szervezkedést elősegítse. Legutóbb népes tagterületet volt az egyesület helyiségében. A maximális munkaadó és a zárda kérdéséről tartott előadást Székely Imre, az egyesület főtitkara. Azt fejtegette meggyőzően, hogy a magántisztviselőknél és a keresk alkalmazottaknál követelnie kell, hogy napi 8 óránál tovább ne foglalkoztassák őket, mert a további munka már egyenesen a testi egészség rovására megy. Peidakkal igazolta, hogy az alkalmazottak munkaerőjének túlságos kiaknázása nem lehet hasznára az alkalmazónak, mert elégedetlen alkalmazott csak ellensége lehet a főnöknek, nem pedig munkatársa és érdekének védelmezője. Nyitott áruüzletkés és megszaktitást nem tűrő üzletemkél és fekválási rendszert kell meghonosítani amerikai módra, úgy, hogy 8 óránál többet senki se dolgozzék naponta. Ahol pedig lehet, életbe kell léptetni az egyfolytában való munkát. A nagyszámú halgatóság tetszettel kísérte a mindvégig érdekes előadást, melynek befejeztével a tárgy körül élénk eszmecsere fejlődött.

— **Bocskay szobrának leleplezése.** Ma leplezték le Bocskay szobrát a debreczeni emlékkertben, a ref. főiskola előtt nagy közönség jelenlétben. Az ünnepre Bakonyi Samu, Szabó Kálmán és Benedek János, Debreczen város országos képviselői is megérkeztek. A leleplezésnél jelen volt Veszprény Zoltán főispán, Kovács József polgármester, Kovács Gyula alispán és a társadalom minden rétege. A szobor, a melyet Holló Barnabás készített, hű másolata a budapesti szobornak. Déli 12 órakor Veszprény főispán, mint a szobor-bizottság elnöke szép beszéd kíséretében adta át a szobrot Kovács polgármesternek és Góressy Kálmán, a Csokonay-kör elnökének megőrzés végett, mivel az emlékkert gondozása a Csokonay-kör feladata. Jánossy Zoltán Bocskayról szép ódát szavalt, azután a főiskola és városi dalegyület énekszámokat adott elő. A Csokonay-kör ezt megelőzőleg ünnepi felolvasó ülést tartott a Bkcszallóban, amely zsufozásig megtelt. Az emlékkészlet dr. Boldizsár Kálmán mondotta. Könyves Toth Kálmán Historiás ének című költeményét adta elő, Mórcz Pál Hajdúőrtené című elbeszélést olvasta fel, majd az énekarok stilszerű énekszámokat adtak elő. Delben kétszáz terítékű banket volt, amelyen a város országos képviselői is résztvettek.

— **Az elfogott rablógylkos.** Mudrics Ignác Alajos, a tisztiorvó rablógylkos még mindig tagdája tétlét. A rendőrség megállapította, hogy Mudrics veszedelmes gonosztevő. Fialat sühanczkorában már lopásért és hatóság elleni erőszakért el volt ítélve. A katonasághoz 1901-ben vonult be, de már egy hónap múltával megszökött. Kévvessel rá elfogták és büntetésül 1907-ig kellett volna szolgálnia. Az idén szeptemberben azonban újból megszökött Kecskemétről, ahol közönséges volt. Fegyelmésítés, lopás és súlyos testi sértes miatt a katonai bíróság többször büntette. Mudrics azt állítja, hogy márcz. 19-ike óta Budapesten tartózkodik. Alibit nem tud bizonyítani. Azt állítja, hogy 23-án a rablógylkosság napján is a fővárosban volt, lakást azonban nem bérelt, hanem az utcákon bolyongva töltötte az idejét. Ellene bizonyít az, hogy kabátjának jobb ujján vérvonyók vannak. A nála talált pénz talválosa szerint a katonaságnal gyűjtötte. Miután Mudrics katonaszökevény, a rendőrség ma délelőtt átadta a honvédeléparancsnokságnak. A főkapitányság most előterjesztést tesz a belügyminiszternek, Drevénka Istvánnak, a bátor és ügyes rendőr megítálmzására.

— **Plakátok kiragasztását vidéki városokban.** A Magyar Kivitel és Csomagszállítási Részvénytársaság (V. kerület, Mészeg-utca 11.) eszközli.

— **Nemesek az orvosok, hanem a közönség is tudja már, hogy a malnási Sicilia gyógyszer a legduzsabb természetes sós savanyvíz, hatásosabb a selleri asanyvízekenél.** — Főváros: Budapest, Brázy Kálmán czégnél, József-körút 37.

— **Ha csukamájolej,** akkor Zoltán-féle legyen, mert az iz és szagunké. Üvege 2 korona. Zoltán győgyár, Budapest, Szabadság-ter.

— **Bob-hashajtó a legkellősebb 10 f.** — **Nemesi czimoroket készít régi és lyukas.** képeket restaurál Linhart Vilmos színházi festő jelöltje, Budapest, VII. Hunyady-utca 27. sz. Telefon: 58—88.

— **Fodor-féle vívőterem** a Koronahercegnő utca 3. szám alatt a főváros legújabb és legjobban felszerelt torna- és vívőterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Fővárosi Orfeum
WALDMANN IMRE igazgató. Nagymező-u. 17. szám.
Ma:
Tornay Fáncsi
kabaret énekeső
Mass-Andres, Kartelly, Kőnny
16 különlegesség
Az előadás pont 8 órakor kezdődik.
A télikerben reggeli 5 óráig **VÖRÖS ELEK** cizviányzenekara hangverseny.

Nemzetközi-Orfeum
Kerepesi-ut 63.
A fényes novemberi műsor
Brothers Hamilton komikus gyorslelők.
Mdi' Neuer.
SHAPPAN-BUBORÉK
jajongás.
THE FLEETH'S koncertus zenabőbözők.
Szoci Eitel chansonele.
Bal Mabilie stb.
A fényesen átöltözött teli-kerben naponta éjjeli 12 óráig **Nagy Ball Mabilie a la Parisien.**
12 elsőrangú táncosnők.
Cakes, Walkes, Matche, Grandis, Canden stb.

LÁSZLÓ-féle Fészek
vendéglő és borozó
VII., Akácfa-u. 7 sz. (Bohem-tanya)
Este 6 óratól reggel 8 óráig:
Jólmeleg meleg és hideg konyha, valamint nérdévi és szapori különlegességek, különféle levelek. Jó bor és frissen capait udvari sör. — Esténként Egri Illés. Adár teljes zenekaraival.
Chambre-sejtes és külön fészek.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Fővárosi Orfeum
WALDMANN IMRE igazgató. Nagymező-u. 17. szám.
Ma:
Tornay Fáncsi
kabaret énekeső
Mass-Andres, Kartelly, Kőnny
16 különlegesség
Az előadás pont 8 órakor kezdődik.
A télikerben reggeli 5 óráig **VÖRÖS ELEK** cizviányzenekara hangverseny.

Nemzetközi-Orfeum
Kerepesi-ut 63.
A fényes novemberi műsor
Brothers Hamilton komikus gyorslelők.
Mdi' Neuer.
SHAPPAN-BUBORÉK
jajongás.
THE FLEETH'S koncertus zenabőbözők.
Szoci Eitel chansonele.
Bal Mabilie stb.
A fényesen átöltözött teli-kerben naponta éjjeli 12 óráig **Nagy Ball Mabilie a la Parisien.**
12 elsőrangú táncosnők.
Cakes, Walkes, Matche, Grandis, Canden stb.

LÁSZLÓ-féle Fészek
vendéglő és borozó
VII., Akácfa-u. 7 sz. (Bohem-tanya)
Este 6 óratól reggel 8 óráig:
Jólmeleg meleg és hideg konyha, valamint nérdévi és szapori különlegességek, különféle levelek. Jó bor és frissen capait udvari sör. — Esténként Egri Illés. Adár teljes zenekaraival.
Chambre-sejtes és külön fészek.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-ig.

Uj! Olvasd! Uj!
Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adásvételi ügyben egy vagy több lakóhatást meg költészekben az, ha mielőtt máshoz fordul, mielőtt kölcsönkérését, felhívására képviselőihez bármelyik kollégánkra elküldjük és ez még senkit semmi sem kötelez.
Lebonyolított legelősebben személyhitelek, tisztviselő-kölcsönök, váltó-kölcsönök kezes nélkül is, továbbá jelzálog kölcsönök I. II. III. helyre is, ugyanintézetek és kereskedőknek tarcza és vészteljeszítési hitelek és építkezési kölcsönök. A nemzeti vállalat finanszírozását és régi kölcsönök előnyös feltételeit elváltatjuk, előleg jutalékra nincs. Szilgyóczyozim:
BUDAPEST, Központi iroda:
VII., Károly-körút 3 II. em. 33 E. (Dohány-utczasarok.)
Válaszholgy Munkatársak díjaztatnak. Értelkezheini csak este 6-tól 9-

